

تشدد پر اتر آیا۔ حتیٰ کہ بعض جگہوں پر قتل کرنے سے بھی دریغ نہیں کیا گیا۔ ان میں جامعہ مسجد رحمانیہ کراچی جہاں اہلحدیث مسجد پر قبضہ کی کوشش کی گئی اور دوسرا واقعہ چک نمبر 68 گ۔ ب تحصیل جڑانوالہ میں رونما ہوا۔ اور اہلحدیث مسجد کے سامنے آ کر قوت کا مظاہرہ کیا گیا۔ اسی طرح ضلع شیخوپورہ کے ایک گاؤں چید چک نمبر 16 میں مسجد اہلحدیث پر قبضہ کی کوشش کی گئی جس کے نتیجے میں قیمتی انسانی جان ضائع ہوئیں۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ ان واقعات میں ہمارا یہ احساس مزید پختہ ہوا ہے کہ وطن عزیز میں مذہبی انتہاپسندی میں اضافہ ہو رہا ہے۔ اگر مذہبی قیادت اور حکومت نے سنجیدگی سے اس کا نوٹس نہ لیا اور اس کی روک تھام کیلئے اقدامات نہ کئے اور حالیہ واقعات کے مجرموں کو قراوقتی سزا نہ دی اس ہٹ دھرمی اور انتہاپسندی کو تکمیل نہ ڈالی گئی تو آنے والے کل میں اس کا راستہ روکنا ممکن نہ ہوگا۔ اس میں مزید شدت پیدا ہوگی۔

حکومت کو ایسے افراد کو گرفت میں لینا چاہئے اور ان کی حوصلہ شکنی کرنی چاہئے جو اپنے عقائد و نظریات کو زبردستی دوسروں پر ٹھونکتے ہیں اور مذہبی رسومات میں شریک ہونے پر مجبور کرتے ہیں اور جو انکار کرنے ان کے خلاف پروپیگنڈہ کرتے ہیں۔ اور تشدد کا راستہ اختیار کرتے ہیں۔ ان کے خلاف سخت ایکشن لینے کی ضرورت ہے تاکہ ہر انسان کی حریت فکر و عمل برقرار رہے۔ امید ہے حکومت ان معروضات پر خصوصی توجہ دے گی۔

## سعودی عرب میں بم دھماکے

گذشتہ دنوں سعودی عرب کے دارالحکومت الرياض میں چار خودکش بم دھماکے ہوئے جس کے نتیجے میں وسیع پیمانے پر جانی و مالی نقصان ہوا۔ اخباری اطلاعات کے مطابق سو کے قریب لوگ جاں بحق ہوئے جبکہ کئی منزلہ عمارتیں مٹی کا ڈھیر بن گئیں اور سینکڑوں لوگ زخمی ہوئے۔ یہ دھماکے اس وقت ہوئے جب امریکہ کے وزیر خارجہ کولن پاول سعودیہ کے دورے پر آ رہے تھے۔ اور ان کے آنے سے چند گھنٹے پہلے ایسی واردات کا رونما ہونا کسی گہری سازش کا حصہ معلوم ہوتا ہے۔ بعض تجزیہ نگاروں کا کہنا ہے۔ کہ ان دھماکوں کے ذریعے سعودی حکومت کو یہ تاثر دینا مقصود ہے کہ سعودیہ سے امریکی فوجیوں کا انخلاء درست فیصلہ نہیں ہے۔ بلکہ سعودیہ کی سیکورٹی اور تخریب کاروں کو تکمیل ڈالنے کیلئے امریکی افواج کی سعودیہ میں موجودگی از بس ضروری ہے۔ اس میں شبہ نہیں کہ اس وقت پوری دنیا میں خفیہ ایجنسیاں مختلف طریقوں سے مخالفین کو مرعوب کرتی ہیں۔ اور اپنی ضرورت اور اہمیت کا احساس دلاتی ہیں۔ اس سلسلے میں ایسی وارداتیں معمول کا حصہ ہیں۔ اور ان کی نسبت ہمیشہ نام نہاد تنظیموں پر ڈال دی جاتی ہے۔ جبکہ یہ ایجنسیاں واضح طور پر ان میں شریک ہوتی ہیں۔ انہیں اپنے مقاصد حاصل کرنے کیلئے انسانی جانوں کے ضیاع پر ذرا ملال نہیں ہوتا۔ اور نہ ہی یہ اس بات پر کف افسوس ملتی ہیں۔ کہ اس میں ان کے ہم وطن بھائی بھی ہلاک ہوئے مقصد ایک خاص هدف کا حصول ہوتا ہے۔

یہ بات نہایت تعجب خیز ہے کہ سعودی عرب جیسے پر امن اور پرسکون ملک میں اچانک ہلاکت خیز دھماکے کیوں ہوئے۔ جبکہ سعودیہ کا داخلی نظام بے حد مربوط اور منظم ہے۔ اور قدم قدم پر سیکورٹی موجود ہے۔ اور لوگ نہایت مہذب اور تعلیم یافتہ ہیں۔ اور اسلامی تہذیب و ثقافت کے دلدادہ ہیں۔ امن و آشتی کے ساتھ زندگی گزارنے والے یہ لوگ اس قدر انتہائی قدم کیوں اٹھائیں گے، تصور نہیں کیا جاسکتا؟ اب یہ خدشہ ظاہر کیا گیا کہ اس میں القاعدہ ملوث ہے اور اس کی آڑ میں اسلامی این۔ جی۔ اوز کے خلاف ایک طوفان کھڑا ہوگا۔ اور امریکہ بہادران پر پابندی کا مطالبہ کرے گا۔ اور یہی اس سازش کا بڑا مقصد معلوم ہوتا ہے۔

حالانکہ یہ بات ہر عام و خاص کو معلوم ہے کہ اسلام امن و سلامتی کا درس دیتا ہے۔ اور لوگوں کو اپنی مرضی کی، زندگی گزارنے کا حق دیتا ہے۔ اور کسی کو اس بات کی اجازت نہیں ہے۔ کہ وہ لوگوں کی آزادی کو سلب کرے اور انہیں ڈرائے یا دھمکائے اور قتل عام کرے۔ ایسے تخریب کاروں کا اسلامی تعلیمات سے کوئی تعلق نہیں اور نہ ہی ان کے عمل کو تحسین کی نظر سے دیکھا جاتا ہے۔ یہ لوگ کسی بھی رعایت کے مستحق نہیں ہیں۔

بد قسمتی سے تشدد کی لہر ہماری اجتماعی زندگی کے تمام شعبوں میں داخل ہو گئی ہے کوئی گروہ جب یہ محسوس کرتا ہے کہ ان کی بات کو اہمیت نہیں دی جاتی یا ان کے افکار و نظریات کو تسلیم نہیں کیا جاتا تو وہ لوگ قوت کے استعمال پر اتر آتے ہیں۔ اس کے لئے وہ انتہائی اقدام اٹھانے سے بھی گریز نہیں کرتے۔ خود بھی ہلاک ہوتے ہیں اور دوسروں کو بھی تباہ و برباد کر دیتے ہیں۔

سعودی عرب میں رونما ہونے والا حالیہ تحمین واقعہ بے حد تلخ ہے۔ جس کی جتنی مذمت کی جائے کم ہے۔ یہ اقدام سعودیہ کے امن و امان کو تباہ کرنے کے مترادف ہے۔ وہ لوگ قابل نفرت ہیں جو اس حادثہ میں بالواسطہ یا بلاواسطہ ملوث ہیں۔ بلاشبہ وہ انسانیت کے دشمن ہیں اور امن کے گہوارے سعودیہ میں فتنہ و فساد برپا کرنے والے مکروہ مجرم ہیں۔

اس المناک واقعہ پر ہم خادم الحرمین الشریفین شاہ نہد سے افسوس کا اظہار کرتے ہیں اور آرزو کرتے ہیں کہ اس گھڑی میں ان کے ساتھ مکمل یکجہتی کا اظہار بھی کرتے ہیں اور انہیں اپنی حمایت کا پورا یقین دلاتے ہیں اور شریکوں کی نہ صرف مذمت کرتے ہیں بلکہ مطالبہ کرتے ہیں کہ ان کے خلاف بھرپور کارروائی کی جائے۔ اور مجرموں کو قراوقتی سزا دی جائے۔

اس موقعہ پر ہم عالمی اداروں سے بھی مطالبہ کریں گے کہ وہ دنیا میں قیام امن کیلئے اپنا کردار ادا کریں۔ اور تخریب کاری کا راستہ روکنے کیلئے ان اسباب و علل پر غور کریں جن کے سبب یہ حادثات رونما ہوتے ہیں۔ اور ان کے سدباب کیلئے قابل عمل کردار ادا کریں۔ تاکہ ان لوگوں کو اپنی بات منوانے کیلئے تخریب کاری کا راستہ اختیار نہ کرنا پڑے۔